
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 07-3-2018 

Aanwezig: 15 personen, inclusief bestuur, volgens presentielijst. 

 

Jos Wenmakers en Remy van Wersch hebben zich afgemeld. 

 

1. Opening 

Marcel opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze 

jaarvergadering. We zien dit jaar een mooie opkomst bij deze ledenvergadering. 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 

3. Notulen ALV 2017 

De buurtvereniging bestaat dit jaar 70 jaar een mooi getal. Als we 75 jaar bestaan zal er aan 

dit mooie jubileum aandacht besteed worden.  

De banniers zijn dit jaar met carnaval niet opgehangen. Er wordt nog gezocht naar een 

oplossing voor volgend jaar. 

De notulen zijn verder zonder op- of aanmerkingen akkoord bevonden. 

 

4. Verslag secretariaat 2017 

De secretaris licht het verslag toe.  In 2017 zijn er 2 activiteiten samengevoegd tot 1 

activiteit, namelijk de familiefietstocht en het zomerfestival. De avond van Zuid-West is 

afgelast, wegens te weinig aanmeldingen. Voor de rest zijn alle activiteiten gewoon 

doorgegaan. 

Jan R. vraagt of wij de samenvoeging een succes vonden? Hij vond de opkomst erg laag. De 

opkomst was inderdaad aan de lage kant, maar als we de activiteiten gesplitst hadden waren 

er waarschijnlijk bij beide activiteiten minder mensen aanwezig. Er wordt hardop 

afgevraagd of we de activiteit niet moeten schrappen, maar dan zouden we bijna alles 

moeten schrappen. En dan heeft ons bestaan geen nut meer. 

 

5. Verslag penningmeester 2017 

De penningmeester licht het verslag toe. Het najaarsfestival zorgt voor een uitschieter bij de 

uitgaven. De rest van de activiteiten zijn bijna te verwaarlozen. 

 

Er zijn tijdens de kascontrole van 20 februari geen bijzonderheden ontdekt. Alles zag er 

prima uit. De penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd. De kascontrole 

werd uitgevoerd door Remi van Wersch en .Pim Duin. 

 

6. Benoeming Kascontrolecommissie 2017 

Voor de kascontrole over 2018 stelt Cari Houben zich kandidaat. Ger Balk geeft aan dat hij 

onder voorbehoud zich kandidaat stelt, dit voor het geval Pim niet kan of wil. 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Jan Deumens, Esther Schlicher en Hans Jamar. 

Jan, Esther en Hans worden herkozen. 



8. Contributie 2018 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie gelijk aan voorgaande 

jaren te laten blijven.  

Er is een goede balans tussen grote en kleine activiteiten. 

De bestuursleden zullen vanaf 19 maart bij de leden langsgaan om de contributie op te 

halen. 

 

9. Activiteiten 2018 

We willen dit jaar op 7 oktober een familiedag houden. Deze zal plaatsvinden op het kleine 

stukje eenrichtingsweg op de Vredeslaan. Het idee is om er een tapwagen en tent neer te 

zetten en er spellen voor kinderen te laten plaatsvinden. Dit is in grote lijnen wat we van 

plan zijn. Het plan wordt enthousiast ontvangen. Er worden vanuit de aanwezige leden 

verschillende spellen voorgesteld, zoals een zeepkistenrace of een wedstrijd stoepkrijten. 

 

De avond van Zuid-West laten we dit jaar onder voorbehoud op de kalender staan. Jos geeft 

aan dat er leden zijn die bij hem hebben aangegeven niet naar het gemeenschapshuis te 

willen gaan voor de Avond van Zuid-West. Deze mensen geven dit echter niet rechtstreeks 

door aan het bestuur, waardoor het bestuur niet weet om hoeveel leden dit gaat. Mochten het 

heel veel leden zijn, dan is het rendabel om naar een andere locatie te gaan. Zo niet, dan 

blijft de het concept hetzelfde. Andere opties resulteren automatisch in hogere kosten. De 

meeste leden geven aan het huidige concept prima te vinden. 

 

Ger geeft als tip dat we de familiedag meer en beter kunnen aankondigen, waarschijnlijk 

zorgt dat voor een grote opkomst. 

 

Cari geeft aan de natuurwandeling te missen op de kalender. Er wordt voorgesteld om deze 

6 mei plaats te laten vinden. 

 

Als de seniorenmiddagen zo’n succes zijn, is het dan geen optie om deze uit te breiden naar 

3x per jaar? Bij de eerstvolgende middag zal aan de aanwezigen gevraagd worden of hier 

behoefte aan is. 

 

Verder zijn er geen aanvullingen op de activiteiten. Deze worden akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

− De aanwezigen bedanken het bestuur voor hun inzet en wensen hen succes.  

 

De voorzitter bedankt allen voor hun aanwezigheid en dankt ook de mensen die de 

Buurtvereniging helpen.  

De vergadering wordt gesloten om 22:15 uur. 


